

„АРКАДИЙ ГАЙДАР“ ВЗЯЛ КУРС НА СЕВЕР

Спешат и спешат люди на пристань. Нет, это не пассажиры. Это провожающие. А те, которые должны уехать на пароходе «Аркадий Гайдар», уже заняли каюты, разместились на палубе, осматривают свое новое жилье. А оно неплохое. Дорожки, ковры, зеркала — полный уют, как дома.

Второй раз на «Аркадий Гайдаре» отправляется в гастрольное путешествие коллектив Тобольского драматического театра.

Яркие рекламы спектаклей «Рассудите нас, люди», «Светит, да не греет», «Машенька», «Судьба-индейка», «Смертный приговор», «Перед ужином», «Пора любви» не только украсили борта палубы, они говорят о том, что творческому составу театра предстоит много и напряженно работать в трудных условиях Севера.

Гастроли театра продлятся до 25 августа. Более трех месяцев коллектив будет вдали от Тобольска. И зрители пришли провоздить актеров, пожелать им успехов на новых сценах и площадках.

По Иртышу, Конде и Оби лежит путь «А. Гайдара». В 100



населенных пунктах — побывают тобольские артисты и в каждом будет дано по 2—3 спектакля. В маршрутном листе появились новые точки. Это места, где открывают богатства нашего края разведчики недр. К встрече с нефтяниками актеры готовятся как к ответственному экзамену.

Впервые участвуют в гастрольной поездке на Север актеры Э. А. Морская, Л. В. Пыхова, Г. А. Завалов, В. П. Руденко, А. Я. Воронков, С. Т. Петрова.

Старожилы Тобольского театра Н. П. Кузнецова, Ф. П. Тольский, В. Н. Попов, М. М. Фроленко рассказывают новичкам об удивительной красоте Севера и большом гостеприимстве зрителей этого сурового края, с которыми у актеров-тоболяков давняя и крепкая дружба.

Рыбаки, охотники, лесозаготовители, которые долгие земные месяцы проводят в тайге, на факториях, ежегодно тепло встречают гостей из Тобольска. А дни,

когда театр ставит спектакли, превращаются в настоящие праздники.

А жизнь на пароходе потекла по всем обычаям речников. Повар Александра Николаевна Кибирева уже накопила коллектив вкусным ужином. Все довольны.

Вместе с актерами на пароходе находятся лекторы, врачи и другие работники.

«Аркадий Гайдар» дал три гудка и отошел от берега. Он взял курс на Север.

В Увате — первый спектакль тоболяков, первые аплодисменты. Пожелаем участникам гастролей больших успехов.

Т. БОБОВА.

НА СНИМКЕ: актеры драмтеатра встретились с капитаном парохода П. Е. Копыловым.

Фото К. КОРДЮКОВА.